AuHamMmuyeckmnmn Habop AN 3anosIHeHUs

B cooTBeTcTBMM ¢ EBponeiickumn ctaHgapTaMmu no npoekTMpoBaHUio, Npu AeNCTBUM CEUCMUYECKON Harpysku Ha
y3en KpenneHus KOMbLEBOW 3a30p MeXdy aHKepoM W 3akpennseMoil AeTarnbl HeraTMBHO BrMSIET Ha HEeCyLyto
cnocobHocTb aHkepa. bonee Toro, BO3MOXHOE CaMOOTBMHUYMBAHWE raiikv Ha aHKkepe A0MKHO GbiTh NpeaoTBpaLleHo

NPUMEHEHNEM KOHTPramKu.

[nsa pelueHuns ykaszaHHbIX 3agayq MOXeT OblTb NPUMEHEH [JuHamMmumyecknii Habop ANS 3anofHEHUS.

lMpumeHeHne anHamu4eckoro Habopa noBbIAET HECYLLY CMOCOOHOCTb KpEnneHus, MOCKOMNbKY BMAMSET Ha
KO3 (PULIMEHT Qgap , UCMONb3YEMBIN B pacyéTe. BenuunHa koadpurumeHTa MeHseTcs OT dgap = 0,5 (6€3 3anonHeHus
3a3opa) Ao dgap = 1,0 (c guHamMmyeckum Habopom Ans 3anonHeHus). B Habop Tak ke BxoauT cdepurdeckas waiba,
KOTOpas LEHTPUPYET HanpaBneHne Harpy3ku, U KOHTpranka, npegoTepallatoLlasi CaMOOTBUHYMBAHUE FanKu.

MaTtepuanbl

[OuHamnyecknin Ha60p ana 3anoJiHeHnA

AnemeHT

‘ Marepuan

Yrnepogucrtas ctanb

LLanba ansa sanonHeHus

Cdepuyeckas wanba

ManbBaHM4YeCcKoe LMHKOBOE MOKPbLITUE = 5 MKM,
(F) — ropsiueoLMHKOBaHHOE MOKPLITME = 45 MKM

KoHTprarika

Koppo3uoHHocTOWMKas cTanb

LLanba ansa sanonHeHus

Cdbepunueckas wanba

KoppoaunoHHocTolikas ctanb A4 (1.4401, 1.4404) ab)

KoHTpraiika

Pa3smepbl

OnameTp aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24 3 b)
OunameTp Wwanbbl Ans 3anofHeHus [MM] 38 42 44 52 60 70
TonwuHa wanbbl Ana 3anosHeHus [MMm] 5 6

a) KoHTpraika He BkntoyeHa B Habop ans 3anonHeHusi paamepom M24;
b) Habop ons 3anonHeHusa pasmepom M24 gocTyneH TONbKO U3 yrnepoamMcTon CTanw.
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